
Edini moški, ki vodi gospodarstvo, mora bifi 
brezpogojno oproščen vojaške službe, da DO omogo
čeno poljsko delo. Ugovarjamo proti temu, da se za
hteva od kmetov kmetijskih pridelkov, "ako hočejo 
dobiti sladkor ali petrolej. Kmeta, se naj oskrbi z o
bleko in čevlji. Kože iz domačega zakola se naj do
vrli za vstroj. 

Muropoljski Slovenci, zbrani dne 8. svečana, 
zahtevajo, da naj vlada prejkoslej sklene z našimi 
nasprotniki pošten mir brez pridobitev in odškodnin 
na podlagi samoodločbe narodov. Za sedaj pa naj po
spešuje posebni mir z Rusijo, ter da naj pritegne 
zastopnike vseh avstrijskih narodov k mirovnim po
gajanjem. 

Resolucije so bile sprejete z viharnim navdu
šenjem. Ko je predsednik zaključil veličastni ljudski 
tabor in je zborovalce ■ navduševal, naj ostanejo v
strajni, dokler se nam ne uresničijo naše želje pa 
samostojni Jugoslaviji, sta zaorili iz stoterih in sto
terih gri pesmi: ..Lepa naša domovina" in ..Hej Slo
venci J" 

Poslanec Roškar je po zborovanju še dajal svo" 
jim volilcem razna pojasnila 

Tabor slovenskih kmetov 
na Murskem polju. 

V nedeljo, dne 3. februarja, so je v Jurešovih 
prostorih v Borecih pri Sv. Križu zbralo nad 1500 
zavednih Slovencev in Slovenk iz celega ljutomers
kega političnega okraja; navzoči so bili večinoma 
vsi župani. Prišli so tudi zastopniki prekmurskih 
Slovencev. 'Shod je otvoril namesto obolelega okraj
nega načelnika njegov namestnik Joško Rajh. Za 
predsednika je bil izv, Len načelnik ljutomerske po
sojilnice g. L. Babnik. Navdušeno pozdravljen je na^ 
stopil uoslaneo Roškar, ki nam je opisal delovanje 
naših poslancev za kmeta in narod sploh. Deželni 
poslanec Ozmec je govoril o gospodarskih potrebah 
in zahtevah slovenskega kmeta. Urednik Zebot je 
^cvoril o jugoslovanski deklaraciji, M. Rajh pa o 
Narodnem Svetu. Po govorih so se sprejele nasled
nje resolucije: 

Zbrani muropoljski kmetje pozdravljamo Jugo
slovanski klub, izražamo klubu popolno zaupanje, 
obsojamo vsak poizkus razdora med Jugoslovani, iz
ražamo svoje popolno zaupanje ka or klubovemu na
čelniku dr. Korošcu, tako svojemu zastopniku v drž. 
zboru Ivanu Roškarju. 

Zbrani muropoljski Slovenci in Slovenke se z 
navdušenjem pridružujemo deklaraciji Jugoslovans
kega kluba z dne 30. maja 1017 za samostojno jugo
slovansko državo pod habsburškim žezlom in zahte
vamo, da se tudi prekmurske Slovence priklopi Ju
goslaviji. 

Protestiramo proti poostrenim rekvizici;am na 
kmetih, proti znižanju prehranjevalne množine, in 
zahtevamo, da se pusti odprte vse mline. 

Okraj naj se oprosti oddaje sena in slame, in 
krma. ki bi se dala še snrnviti skupaj, razdeli naj 
S6 med živinorejce v domačem okraju, ki nimajo 
trme. 

Po mestih se naj bolj štedi z mesom, da se o
hraoi naša živina. 


